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平成２８年度第３回日進市特別職報酬等審議会議事録 

日 時 平成２９年１月１９日（木）午後１時１５分から午後２時１３分まで 

場 所 市役所 本庁舎４階 第２会議室 

出席者 

委員：續伯彦委員、山本恵委員、市川豊委員、水嶋義弘委員、武山尚生委員、土井徹委員、

岩月ミサヲ委員、生田ふみ委員、水藤雅詳委員 

事務局：企画部長 金山敏和、企画部調整監 小林正信、人事課長 牧野かおる、同補佐 山田

和典 

欠席者 鈴木絹子委員 

傍聴の有無 有（２名） 

開会 

傍聴承認 会長から委員に傍聴の可否を諮り承認した。 

会長挨拶 会長挨拶。 

議題：特別職報酬等の額について 

事務局 答申（案）の説明を行う。 

会 長 
事務局から説明のありました答申（案）ですが、委員の皆様からご意見等あります

でしょうか。大筋の審議内容が反映されているかと思います。 

委 員 修正等の意見なし。 

会 長 

意見がないようなので、一つだけ修正をお願いしたい部分を申し上げます。２ペー

ジに「特別職給料額」の表現がありますが、これは「特別職給与額」が適切ではない

ですか。この審議会で議論したのは、地域手当を含んだ「給与」額であり、給与額の

平均額を適正水準としたと思います。「給料」額とすると、「答申額算定の考え方」

の資料と乖離が生じると思われます。 

事務局 指摘どおり訂正します。 

会 長 
「５ 審議内容」の中の「市長、副市長及び教育長の給料の額」の表現も、給与の

額に修正する必要があると思われます。 

事務局 今のご指摘の部分も「給与」に訂正します。 

会 長 

 今後ご審議いただく際に、「給料」か「給与」かの一文字の違いが大きく影響する

場合があると思いますので、「給与」とすることが、この審議会の審議内容を正しく

伝えることになると思います。指摘させていただいた部分を修正のうえ、答申内容と

させていただいてよろしいでしょうか。 

委 員 修正等の意見なし。 

会 長 
審議内容を適切に伝えるために、前年度からの経緯を加えた答申となりますが、これ

について副会長からご意見はありますか。 

副会長 答申書１ページの答申額を見ると、引上げ率が高いように見えます。審議委員は、内
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容を時系列で理解したうえで議論をしていますので、引き上げ内容も理解できますが、

内容を知らない方からすると、非常に高い引き上げ率という理解になるかと思われま

す。これを補う形で前年度からの経緯等を加えた答申となっていますが、核心部分はな

かなか伝わらない部分があるかも知れませんので、十分に議会でご理解いただけるよう

に説明いただきたいと思います。 

会 長 

副会長の指摘のとおり、本審議会は過年度の審議内容を踏まえて審議をしておりま

す。ただし、経緯を踏まえずに、見た目上の額だけで理解されますと、正しい審議内容

の理解となりませんので、副会長のご指摘のとおり、関係する方々にしっかりと説明い

ただきたいと思います。 

事務局 
審議内容を踏まえて答申（案）の修正をいたします。作業のため10分ほど休憩をいた

だきたいと思います。（休憩） 

事務局 再開。修正部分の説明を行った。 

会 長 
文言を修正していただきましたが、各委員からご意見がなければ、修正いただいた内

容で答申とさせていただきます。 

委 員  異議なしの発言あり。 

事務局 
市長が答申をいただく準備をしますので、再度５分程度休憩とさせていただきます。

（休憩） 

事務局 
市長入室し再開。 

会長より市長へ答申書をお渡しいただきたいと思います。よろしくお願いします。 

会 長 会長が答申書を読み上げたうえ、市長へ手交。 

市長挨拶 市長挨拶。 

事務局 

市長退席。 

次年度からの開催方法ですが、従来毎年開催しておりましたが、県内各市の開催状況

や報酬条例の趣旨を考慮し、隔年の開催とさせていただく予定ですので、ご了承くださ

い。 

会 長 
答申内容について、事務局には、本年度の審議内容だけでなく、前年度の審議内容や

市の対応を含めて十分にご説明いただきたいと思います。 

事務局 
委員の皆様には、お忙しい中、全３回に渡る審議に貴重な時間を割いてご審議いただ

きましたことについて改めてお礼申し上げます。ありがとうございました。 

閉会 

 


